

最后的挽留

苏格兰明日公投 英首相再次吁请“别离婚”



9月15日,在苏格兰阿伯丁,英国首相卡梅伦发表演讲。卡梅伦15日飞赴苏格兰作“最后挽留”,呼吁选民在18日的独立公投中投反对票。
新华社/路透

英国首相戴维·卡梅伦15日为争取苏格兰留在英国作最后努力,以婚姻关系作比,恳请苏格兰“不要离婚”。数千名英国人在伦敦举行反独集会,喊出“苏格兰,我们爱你”。美国也“掺和”英国“家务事”,支持这一老牌盟友保持统一。

首相 别信“独立会更好”

“本周可能永远改变英国。苏格兰独立不是试验性‘分居’,而是痛苦的‘离婚’。请不要分裂英国这个民族家庭。”卡梅伦15日在苏格兰阿伯丁市发表演讲,用了许多比喻,试图打动苏格兰选民。“我们真心实意地希望你留下来。”卡梅伦呼吁道。

他强调苏格兰对英国的重

要性,称“因为有伟大的苏格兰才有大不列颠”。“苏格兰人民现在离去,就像费力建好一座房子,却走出去,关上门,然后扔掉钥匙。”

苏格兰定于18日举行公民投票以决定是否留在英国。支持独立的阵营认定,苏格兰脱离英国将过得更好。卡梅伦劝

告苏格兰选民不要相信这类说法,称独立阵营描绘的前景“美好得不真实”。

他承诺,如果苏格兰选民在独立公投中说“不”,英国将会赋予苏格兰更多自主权;而一旦独立,将产生诸多问题,比如苏格兰民众进入英国探亲访友将会不便。

民众 爱你,别走

15日傍晚,约2000名伦敦居民聚集在特拉法尔加广场,呼吁苏格兰人为独立公投献出否决票。

游行者在广场上挥舞苏格兰与英国国旗,广播中放着《我们是一家人》(让我们在一起)

等歌曲。集会组织者表示,此次活动旨在告诉苏格兰“英格兰十分在意你们”。

召集人之一鲍勃·格尔多夫对集会者说“我们全都足够了威斯敏斯特(英国议会所在地)”,但英国依旧值得留恋,“不能自

私自利一走了之。”格尔多夫是爱尔兰歌手、政治活动家,生于都柏林,同时具有爱尔兰和比利时血统。

另一位活动组织者丹·斯诺是位历史学家,他表示:“合胜于分,合作好过竞争。”

商界 独立了啥都涨价

连续几天,英国媒体和苏格兰当地媒体的众多报道设想,独立后的苏格兰将面临沉重的经济与财政负担。英国《每日邮报》警告,如果苏格兰最后脱离英国独立,苏格兰家庭生活开支将大幅提高,面包、牛奶

和服装价格可能上涨,所有电信通讯领域的价格也会随之上涨。

苏格兰公投让金融市场不安。英国已经考虑在投票前从苏格兰撤走中央资金,苏格兰以及英国都记录有大量的资金

外流。8月份的外汇往来报告,英国净流出值达168亿英镑,超过自2008年雷曼兄弟公司破产后资金外流的最高金额。今年以来从英国汇出的资金多达1270亿英镑,几乎没有任何资金进入英国。

盟友 希望英国统一

作为英国的长期盟友,美国政府15日试图“劝和”,帮助英国政府挽留苏格兰。白宫发言人乔希·欧内斯特说,美国政府将尊重苏格兰选民的决定,但是美方希望“看见英国保持

强大和统一”。欧内斯特没有说明如果苏格兰从英国独立将对美国外交政策有何影响。

北大西洋公约组织秘书长安诺斯·福格·拉斯穆森同一天说,公投结果不会影响英国与北

约的关系。但是,如果苏格兰独立并且打算成为北约成员,将不得不重新申请,需要“达到必要标准”并由其他成员国“一致同意”才可加入。他拒绝推测这一过程需要多长时间。(宗禾)

60 载风格传承

帝舵风尚系列象征制表超过60年的优雅风格,恒久美学和时尚感觉,连系不息;优雅高贵,时刻与共,永志爱与诚。

TUDOR STYLE 帝舵风尚系列

自动上链机械机芯, 18ct黄金及不锈钢双外圈, 防水深达100米, 备有38毫米及28毫米不锈钢表壳。型号: 12503及12103

如欲进一步探索, 请浏览tudorwatch.com

有关服务及资料查询, 请联络 ■ 北京服务中心 东长安街1号东方广场东一办公楼8层 电话: (010) 8518 8611 ■ 上海服务中心 淮海中路222号力宝广场15层 电话: (021) 5396 6996
■ 广州服务中心 体育西路123号新创举大厦首层 电话: (020) 3824 8288 ■ 香港服务中心 中环怡和大厦14楼 电话: (852) 2249 8833



TUDOR
表显风格